

Zápis elektronického hlasování Řídícího výboru MAP

pro SO ORP Žamberk a Králíky

Datum a čas konání: 21. 06. – 28. 06. 2021, 12:00 hod.

Návrh usnesení byl odeslán e-mailovou poštou dne: 21. 06. 2021.

Elektronické hlasování bylo ukončeno dne: 28. 06. 2021 ve 12:00.

Účast při elektronickém hlasování:

Mgr. Petr Petrás, Ph.D. (Národní pedagogický institut ČR, krajské pracoviště Pardubice)

Bc. Iva Pražáková (Mateřská škola ČTYŘLÍSTEK Žamberk)

PhDr. Simona Mikysková (zástupce rodičů)

PhDr. Petra Novotná (Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí)

Ing. Ivana Vanická (MAS ORLICKO, z.s.)

Ladislav Škůrek (Obec Pastviny)

Mgr. Květoslava Stejskalová (Základní škola a Mateřská škola Písečná)

Mgr. Bc. Hana Pavlíčková (Základní škola Letohrad, U Dvora 745)

Ing. Bc. Oldřich Jedlička (ORP Žamberk)

Petr Fiala (mikroregion - starosta Letohradu)

PaedDr. Miloš Harných (mikroregion - místostarosta Červená Voda)

Ing. Dana Hubálková (Cesta pro rodinu, z.ú.)

Mgr. Milena Kousalová (KAP Pardubického kraje)

Mgr. Martin Kiss (Krajský úřad Pardubického kraje) – v zastoupení RNDr. Lucie Richtr

David Serbousek, dipl. um. (ZUŠ Jablonné nad Orlicí)

Na minulém jednání Řídícího výboru v dubnu až květnu 2021 bylo schváleno: aktualizovaná verze Strategického rámce MAP, příprava a záležitosti navazujícího projektu MAP III, informace o přípravě strategie CLLD MAS ORLICKO 2021 – 2027 v oblasti vzdělávání, zpráva o výsledku hlasování per-rollam, Agregovaný popis potřeb škol, informace o procesu realizace implementačních aktivit, aktualizace dokumentu „Seznam plánovaných evaluací, jejich témat a cílů; Harmonogram realizace jednotlivých evaluací“, realizované změny v projektu v souvislosti s pandemií COVID, změna v obsazení pracovních skupin a plán činnosti Řídícího výboru na další období.

Schválený dokument „Agregovaný popis potřeb škol“ slouží jako výstupový dokument k Analytické části MAP. Další podklad (vyhodnocení platného Akčního plánu), Analytická část – verze 4.0 a její výstupová kapitola je předmětem tohoto hlasování. Na tvorbě těchto dokumentů se podílely odborné pracovní skupiny MAP, Řídící pracovní skupina jej doporučila ke schválení Řídícímu výboru MAP. Schvalování předcházela konzultační proces, který byl v území realizován v termínu 07. 06. – 14. 06. 2021, přičemž realizační tým MAP neobdržel žádné připomínky.

1. Aktualizace Analytické části MAP II, verze 4.0

Dokument „Analytická část MAP“ vznikl již během projektu MAP I (realizován v letech 2016 – 2018). Jeho podstatou je analýza vzdělávací politiky v daném území. Jeho pilíři jsou tyto kapitoly:

- Obecná část analýzy
- Specifická část analýzy
- Východiska pro strategickou část

Kapitoly jsou v rámci procesu místního akčního plánování aktualizovány na základě nově zjištěných informací. Kromě aktualizace standartních změn došlo při aktualizaci i k přidání kapitoly „Online a distanční vzdělávání ve školách“, která reaguje na vzniklou situaci způsobenou pandemií COVID.

USNESENÍ:

Řídící výbor schvaluje s účinností k 28. 6. 2021 aktualizaci Analytické části MAP II, verze 4.0.

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	15/21	15	0	0

2. Vymezení problémových oblastí, priority a cíle MAP

Pracovní skupiny provedly v souladu s nově zjištěnými informacemi aktualizaci kapitoly „Východiska pro strategickou část“. Konkrétně se jednalo o vymezení problémových oblastí, priorit a cílů MAP. Pracovní skupiny definovaly novou problémovou oblast – „oblast rozvoje strategického řízení a plánování ve školách“, pro kterou byly definovány jednotlivé priority a cíle MAP.

USNESENÍ:

Řídící výbor schvaluje s účinností k 28. 6. 2021 vymezení problémových oblastí, priorit a cílů MAP.

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	15/21	15	0	0

3. SWOT 3 analýza

V návaznosti na nově definovanou problémovou oblast byla vytvořena SWOT 3 analýza. Ostatní SWOT 3 analýzy nebyly aktualizovány, pracovní skupiny je ponechaly ve stávajícím znění.

USNESENÍ:

Řídící výbor schvaluje s účinností k 28. 6. 2021 SWOT 3 analýzy.

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	15/21	15	0	0

4. Zhodnocení Akčního plánu pro školní rok 2020/2021


Akční plán představuje konkrétní činnosti, které školy v dané době realizují (individuálně i ve spolupráci). Realizace aktivit pro sledované období byla značně ovlivněna pandemií COVID a souvisejícími vládními opatřeními – z tohoto důvodu některé aktivity definované v platném Akčním plánu neproběhly. S tímto odůvodněním jsou okomentovány v rámci zhodnocení Akčního plánu.

USNESENÍ:

Řídící výbor schvaluje s účinností k 28. 6. 2021 vyhodnocení Akčního plánu pro školní rok 2020/2021.

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	15/21	15	0	0

Zapsal: Vojtěch Mlynář



Mgr. Veronika Výborná
Odborná manažerka MAP



Ing. Ivana Vanická
Ověřovatelka zápisu